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ATA DA 12ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 20 DE 

DEZEMBRO DE 2016. 
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Aos vinte dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis, às onze horas e trinta 

minutos, nesta cidade de Aracaju, na sede do CORECON, situada à Rua Duque de Caxias 

nº 398-Bairro São José, nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a 

presença dos seguintes Conselheiros TITULARES: Lion Rodrigues Schuster – 

Presidente, Gisélia Maria S. Bezerra – Vice-Presidente, Adenísia Carvalho de A. 

Vasconcelos, Israel Schuster e José Carlos Oliveira de Sousa. Justificaram as ausências 

os Conselheiros Acácia Mª Santos da Mota, por motivo de trabalho, e José Wilson 

Vitório, por motivo de viagem. Esteve também presente à reunião a Contadora Rosa 

Maria Mateus Feitosa. Havendo quórum legal, o Presidente declarou aberta a Sessão e 

designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista, para Secretária “ad hoc”. I. EXPEDIENTE: 

a) Ata da Sessão anterior: Colocada à apreciação e votação do Plenário, foi aprovada 

sem ressalvas. b) Correspondências dirigidas ao CORECON: Das correspondências 

recebidas, a Gerente Executiva mencionou os seguintes expedientes recebidos: ofício 

recebido do COFECON encaminhando ata da Assembleia de Delegados Eleitores e 

resultado da eleição de Conselheiros Federais realizada no dia 1º de dezembro de 2016, 

em Brasília-DF; e ofício recebido do COFECON informando sobre o Cadastro Nacional 

de Peritos. c) Comunicações do Presidente: O Presidente agradeceu a presença de todos 

e pela colaboração de todos durante esse ano. Explicou como foi a eleição dos 

Conselheiros Federais na Assembleia de Delegados Eleitores que ocorreu no dia 1º de 

dezembro de 2016, em Brasília-DF. Informou também acerca da eleição a ser realizada 

no dia 04 de janeiro de 2017, perguntando se algum dos Conselheiros gostaria de ser 

Presidente ou Vice-presidente deste Regional. Com a palavra, o Cons. Eduardo Alves 

Bastos disse que não tem interesse pessoal em um dos cargos mencionados, até porque 

percebe-se que as decisões são tomadas pelo Colegiado. Retomando a palavra, o 

Presidente aproveitou a oportunidade para comentar também sobre o evento realizado no 

dia 15 de dezembro de 2016, a solenidade de entrega da Medalha do Mérito Econômico e 

do XVIII Prêmio Sergipe de Economia Prof. José Aloísio de Campos – versão 2016, no 

auditório da Reitoria da Universidade Federal de Sergipe, no qual sentiu a ausência dos 

Conselheiros, com exceção da Cons. Adenísia A. de Carvalho Vasconcelos, Acácia 

Maria S. da Mota e Israel Schuster, este dois últimos estavam presentes para 

homenageados com a comenda. O Cons. Israel Schuster pediu a palavra para ressaltar 

que o evento só pode ser realizado graças ao Prof. Dr. Rosalvo Ferreira Santos, ex-

Conselheiro deste CORECON e Pró-Reitor de Graduação da UFS, que conseguiu de 

última hora a liberação do mencionado auditório para que o evento acontecesse. Explicou 

que, tendo em vista que o chefe do Departamento, Prof. Airton Paula de Souza, avisou na 

noite anterior que o evento não poderia ser realizado no auditório da ADUFS, da qual ele 

estava como presidente, alegando que o auditório não poderia ser aberto por conta da 

greve dos docentes daquela instituição de ensino, tivemos que alterar o local para o 

auditório da Reitoria. d) Comunicações dos Conselheiros: Não havendo nenhuma 

comunicação, passou-se ao item seguinte. II. ORDEM DO DIA: a) Balancete de 
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Novembro de 2016: O Presidente apresentou aos presentes o balancete de novem para 

apreciação, passando a palavra à Contadora deste Conselho que apresentou o balanço 

orçamentário do referido mês, com um déficit de aproximadamente R$ 2.000,00. 

Explicou ainda que a receita orçada foi de R$ 235.000,00 e a arrecadada até o presente 

foi de R$ 159.000,00, ressaltando ainda que houve um equilíbrio entre receita e despesa, 

com uma diferença de R$ 75.000,00. Colocando em votação, foi aprovado pelos 

presentes. b) Indicação do Conselheiro Titular, integrante dos terços remanescentes, 

com inscrição mais antiga na jurisdição local, que presidirá a primeira reunião 

plenária anual deste Conselho, conforme prevê o artigo 6º do Regimento Interno: O 

Presidente propôs que a Sessão Extraordinária para posse dos novos Conselheiros eleitos 

no pleito realizado nos dias 27 e 31 de outubro de 2016 e a eleição do Presidente e Vice-

Presidente deste Órgão seja marcada para o dia 04 de janeiro de 2017 (quarta-feira), às 17 

horas, na sede deste Conselho. Lembrou também que, conforme decisão do Plenário, os 

candidatos à Presidente e Vice-Presidente deverão inscrever a chapa até o dia 27 de 

dezembro de 2016, uma hora antes do término do expediente no Conselho (13h00). Disse 

ainda que, conforme rege o parágrafo 3º do Artigo 16 do Regimento Interno, “no período 

compreendido entre o término do mandato de Presidente e Vice-Presidente do exercício 

anterior e a posse dos novos dirigentes, o CORECON será legalmente representado pelo 

Conselheiro Efetivo com registro mais antigo, integrante dos terços remanescentes de 

seu Plenário”. Sendo assim, o Econ. Antônio Barbosa de Melo, registro definitivo nº 

131, será o Conselheiro com o registro mais antigo neste Órgão, dentre os terços 

remanescentes, e presidirá a mencionada Sessão Extraordinária. Ademais, em sua 

ausência ou impedimento, o Cons. José Carlos Oliveira de Sousa, registro definitivo nº 

309, o substituirá. c) Processos a serem relatados: O Presidente distribuiu com um dos 

Conselheiros o único processo a ser relatado, a seguir descrito: Registro Definitivo de 

Pessoa Física: Processo nº 049/2016, requerente Laís Gomes Vasconcelos; e Processo nº 

050/2016, requerente Aldo Santos Lima. Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa 

Física: Processo nº 046/2016, requerente Herlina Maria Bacellar Gomes; Processo nº 

047/2016, requerente José Carlos de Andrade; e Processo nº 048/2016, requerente 

Michelle Lins de Moraes, por aposentadoria e não exercício da profissão, 

respectivamente. Colocado em votação, o mencionado processo foi aprovado sem 

ressalvas. e) O que ocorrer: Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, deu-se por 

encerrados os trabalhos às doze horas e vinte minutos, da qual eu, Artemisa Ribeiro 

Batista, lavrei a presente Ata que, lida e achada em conformidade, vai por mim assinada e 

pelo Presidente. Aracaju, 20 de dezembro de 2016. 

 

 

 

 

Econ. LION RODRIGUES SCHUSTER 

Presidente 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Gerente Executiva 

 


